



■厦门国际航运中心公交站旁的人行天桥是附近许多上班族的必经之路。

人行天桥遮雨棚裂了

市民致电本报反映问题，管养单位表示将尽快修复

我要帮



扫码关注
“晚报应帮帮”服务平台
市民热线 5589999

长岸路

12日，市民孙先生向本报市民热线5589999反映，位于长岸路的厦门国际航运中心公交站旁，人行天桥的遮雨棚破损严重，有些塑料板都掉下来了。他说，这座天桥是很多上班族的必经之路，遮雨棚破损存在安全隐患，希望相关部门尽快修复。

文/图 记者 廖勇飞

遮雨棚“开天窗”可能危及行人安全

孙先生介绍，他从事物流行业，经常经过厦门国际航运中心公交站旁的人行天桥，前往附近的自贸园区办事。看到天桥上的遮雨棚破损严重，他便拨打晚报市民热线求助，希望相关部门派人去维修。

昨日，记者来到现场看到，天桥遮雨棚确实有多处裂缝，严重的地方已经“开天窗”了。随后，记者来到附近的自贸园区，象屿物业负责人葛先生介绍，这座人行天桥是很多上班族的必经之路，通过天桥可以到自贸园区内的联检中心、保税大厦、象屿办公大楼等地方。天桥遮雨棚破损存在安全隐患，可能危及行人安全。



■天桥遮雨棚“开天窗”。

负责管养的公司已知悉情况 目前正在设计改造方案

记者随后联系了市公路局管养部门、湖里市政相关部门等单位，但他们都表示这座天桥不属于他们的管辖范围。记者又辗转联系上了厦门市公共服务有限公司的工作人员陈女士。她表示，这座天桥由他们公司负责管养。

陈女士介绍，公司已经知悉这座人行天桥遮雨棚存在破损的情

况，目前正在计划维修改造。她说，这种塑料板结构的遮雨棚比较容易破损，公司拟考虑采用其他材料进行修复。考虑到高空作业等安全问题，目前正在征询设计单位的意见，会采用更加耐用的材料。陈女士表示，改造方案很快就会出来，随后就会进入施工阶段，争取尽快完工。

冒充律师倒卖个人信息 栽了

男子因涉嫌侵犯公民个人信息罪被集美区检察院提起公诉

本报讯(记者 彭菲 通讯员 吴昌辉)身披专业人士的外衣，行出售公民个人信息之实——近日，一名冒充律师的男子“栽了”，因涉嫌侵犯公民个人信息罪被集美区检察院提起公诉。

2023年4月，庄某某通过境外一款社交软件认识了网名为“歌某”的网友。聊天中，歌某为庄某某介绍了一条“生财之路”——倒卖婚姻状况、手机号码等个人信息，从中获利。

为了给自己的生意增加“流量”，2023年6月至8月，庄某某还登录“无讼律师”“小红书”等App，将自己包装成律师，在一些“目标客户”发布的帖子下以评论方式“打广告”，宣称

可以帮人查询信息。

经查，庄某某向他人购买或者非法下载的公民个人信息共计600余条，这些信息涉及个人的户籍信息、婚姻登记情况等。庄某某再以每条信息200元至800元不等的价格向客户出售，非法获利人民币4万余元。2023年8月，庄某某被公安机关抓获，而他只是一名普通的务工人员。案发后，庄某某主动上交了非法所得。

承办该案的检察官表示，庄某某的行为已经导致公民个人信息泄露，对公民财产、人身安全造成威胁。集美区检察院经审查认为，被告人庄某某违反国家有关规定，非法获取、向

他人出售公民个人信息，情节严重，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以侵犯公民个人信息罪追究其刑事责任。

链接

根据《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一，违反国家有关规定，向他人出售或者提供公民个人信息，情节严重的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；情节特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

厦蓉高速

小货车爆胎侧翻 一吨橘子滚落在地



■执法人员现场帮助收拾橘子。

本报讯(文/图 记者 陈满意 通讯员 郑建易 陈和生)11日下午4时许，厦蓉高速厦门境内的清新隧道内，发生一起翻车事故，一辆小货车前轮爆胎，调转180度后，侧翻在右侧车道上，车上的一吨橘子滚落在地。

厦门高速执法支队新阳中队执法人员接警后，迅速赶赴现场。执法人员一边对现场进行安全布控，利用车载警笛提醒过往车辆谨慎通行，一边联合养护人员全力帮助驾驶员收拾车道上的橘子，清理车道，让其他车辆通行。随后，执法人员紧急调来清障车，将小货车吊起并拖离现场。

据了解，驾驶员当天从漳州华安运载了一吨左右的橘子，准备送往厦门海沧某超市，没想到前轮突然爆胎，导致车辆侧翻。在执法人员的帮助下，捡回了大部分橘子，仅损失一小部分。

沈海高速

运煤车辆自燃 消防车逆行灭火



■各联动单位迅速赶到现场施救。

本报讯(文/图 记者 陈满意 通讯员 薛婷婷 魏长飏)因为故障，车轮被卡住，车辆拖行近百米后自燃。近日，在沈海高速厦门收费站附近，一辆满载煤炭的货车突发自燃，高速交警、路勤中心、行政执法、消防等部门迅速赶赴现场救援，火势被及时控制。

据了解，当天下午3点多，厦门收费站工作人员发现沈海高速漳州往沙厦高速方向的辅道上，腾起一大片烟雾，疑似发生火情。工作人员随即上报厦门路网中心。调度员通过监控视频迅速锁定事故点位，发现一辆货车起火。

各联动单位救援人员迅速赶到现场，此时货车右后侧轮胎已冒起熊熊大火。经现场各单位人员商议，决定引导消防车辆从匝道逆行至现场，减少消防车辆前往杏林收费站绕行、调头所需的10余分钟时间。消防用时不到2分钟就迅速到场。消防救援人员用多把高压水枪压制火势，集中喷淋。在各联动单位的密切配合下，从发现起火到灭火仅用10余分钟。

经了解，火情系因车轮故障卡住，在路面上拖行近百米后摩擦过热突发自燃引起的。所幸，驾驶员及时将车辆安全停靠在应急车道上，未危及其他车辆，也未造成人员伤亡。最终，车辆在更换损毁的4个轮胎后安全驶离，现场恢复正常通行。